

ДЕТСКИЙ САД

Старшая группа

После продолжительного летнего отдыха наши воспитанники вернулись в свой любимый детский сад. С удовольствием пришли «старожилы» - те, кто остались в этой группе с прошлого учебного года. С великой радостью поднялись на второй этаж повзрослевшие дети из младшей группы. Влились в коллектив и новенькие.

Начался новый учебный год. А перед нами, воспитателями, стоят извечные задачи: сохранить жизнь и здоровье детей; создать коллектив, где каждый ребёнок займёт свою нишу; научить детей дружбе, взаимопониманию, взаимо-выручке. Воспитательный процесс в группе не прерывается ни на минуту. Но кроме этого мы занимаемся развитием детей: проводим такие занятия, как ознакомление с окружающим миром, с художественной литературой, занятия аппликацией, оригами. В старшей группе детского сада дети уже серьезно готовятся к школе. Обучение грамоте, развитие математических способностей, а также занятия музыкой, ритмикой, изо, физкультурой, английским языком – вот тот комплекс первоначальных навыков, который помогает детям без труда адаптироваться в начальной школе. День загружен полностью и плавно перетекает из одного вида деятельности в другой. При этом надо ещё погулять, поспать и четыре раза поесть. А ещё поиграть! Игра – главное для дошкольников. Всё познаем через игру и даже учимся, играя.

Незаметно наступает вечер и разъезжаются наши дети по домам, чтобы утром с радостью встретиться вновь. Вот так и живём: дружно, весело, с интересом и удовольствием!

Антонова Л.В., воспитатель старшей группы



КЛУБ "ЮНЫЙ ТЕАТРАЛ"

пригласил наших ребят на сказочный спектакль "Волшебная коробочка". Театральное действие было ярким и с первой минуты захватило наших юных зрителей. Посмотрите на фотографии, и вам все станет ясно.

